选金山置业 享绿色生活

我市本轮疫情的突然 反扑,让家成为守卫我们健康的 最后一道防线,更让我们警醒健 康的难能可贵。疫情之下,房子 带来的安全感与归属感,让大家 有了更深的感悟,也影响了很多 人的生活和居住观。房子不仅仅 是满足人们生活的栖息之所,更 是人们享受生活时刻被呵护的空 间,疫情正在不经意间推动人们 生活逻辑和理念的改变,购房者 在考虑房子的交通、配套、性价比 之外,更多地反思家的安全性、舒 适性、健康性。基于此,金山置业 旗下东方花园、城市花园以自然 之心交城市之心,周边公园、运动 广场、教育、购物、医疗举步即达, 给你自带"防疫力"的舒适美宅。

大美园林 自带防护屏障

生命源于自然,疫情激发起 全民对于健康、生活的期待,诗 意园林组成的居住环境,才能开 启人居的"免疫通道",承载着对 生活的期望。金山置业旗下金 山·东方花园在园林风格塑造上, 将"园林水系景观"发挥到最大 化,将建筑和景观融合在一起。 各种植被、水景小品等元素巧妙 地融合到一起,"十"字形水系贯 穿整个园区,使绝大部分住户都 能享受户户观景的效果,这也是 金山·东方花园在景观方面的最 大优势。金山城市花园小区景观 设计运用东方古典园林造景手 法,以丰富多姿的园林绿化营造 宁静内敛的景观空间,注重季节、 层次、色彩的搭配,真正做到四季 有花、香溢满园。

临近公园 畅享清新空气

日常的绿色环境更是呵护健 康的不二法宝。金山置业旗下两 大项目皆和公园相临,金山,东方 花园临近市龙源湖公园,闲暇之余 与爱人带上父母、孩子,漫步于此, 呼吸着新鲜空气,看孩子在草坪上

嬉戏,静赏潺潺流动的细水,细品 公园里飘来的阵阵花草清香,带来 全身的放松和愉悦的心情,生活简 单而又惬意。金山城市花园与天 河公园一路之隔,晨起河风习习, 午后波光粼粼,晚间河水轻轻浅 唱,远眺碧波与沿岸绿植,近赏项 目内四季秀美园林风景,都能让你 尽享鲜氧生活,乐享生态人居。平 常下楼慢跑锻炼,在植被多景的簇 拥下,都能享受自然与生活浪漫融 合的每一刻,让身心回归健康和舒

暖心物业 守卫健康环境

金山置业旗下各项目均有金 望物业担纲物业服务。自本轮疫 情开始,金望物业金山·东方花园 服务中心便高度重视社区安全, 迅速响应国家政策号召,展开全 面、高效的防疫防护工作,并全力 协助社区做好核酸检测工作,为 业主打造安全、安心、踏实的居住 环境。金望物业的工作人员时刻 坚守岗位,时刻关注疫情,他们一 直守护在第一线。接到上级部门 通知后,采取对所管理项目小区 实行封闭管理,只保留一个门进 出,在24小时专人值守的岗位, 扫码进入,严格出入登记;配合社 区了解小区是否存在从修武、上 海等返焦人员,对发现有可疑人 员状况及时向社区报告。

为了给家人们提供一个健 康、安全、和谐的居住环境,金望 建业物业迅速对社区进行了全面 且专业的防疫工作,合理有序地 开展各项安全防护措施,为家人 们守好"平安家"。保洁员每天对 园区内进行全方位、零死角的消 毒作业,不放过任何一个卫生死 角,同时安保人员加强外来人员 的管控,并对家人与员工进行防 疫宣传等,以应对严峻疫情。此 外,要求工作人员对地下车库、单 元大堂、电梯按钮等业主经常接 触的地方每日多次消毒,让每个 角落都得到全面专业防护,用实 际行动守卫业主健康。

图(1)(2)(3) 金山·东方花园 小区美景。

图④ 物业组织业主有序进 行核酸检测。 符 静 摄





391文化创意园组织商户开展"无接触"送餐服务

本报讯(记者王倩)为切实做好当前 疫情防控工作,近日,391文化创意园积 极组织商户开展"无接触"送餐服务,为 市民提供便利的同时,也让大家吃上了 可口的放心餐。

众所周知,新型冠状病毒主要通过 呼吸道飞沫和近距离接触实现"人与人" 之间传播,防控新冠肺炎疫情的一项重 要措施就是人群不聚集、不扎堆。为响 应我市关于疫情防控的要求和号召,391 文化创意园积极组织商户开展送餐服

据悉 391 文化创意园园区的工作人 员每天督促商家做好外卖配送服务的防 护准备工作,做好消毒设备、消毒用品、 口罩、手套、洗手液等防疫物资的储备工

作,以此保障员工每日防护所需。针对 外卖配送人员,391文化创意园在要求他 们做好自我健康管理,每日登记员工健 康状况,测量体温的同时,在业务配送、 分发环节,还要求工作人员做好外卖运 送工具的清洁消毒工作,保持餐饮外卖 配送箱的清洁消毒等。

"391文化创意园要求我们外卖配送 从业人员在取外卖以及装运过程中,应 当佩戴口罩、手套,若不慎弄湿或弄脏, 要及时更换。餐饮外卖配送过程中,要 提前与收件人电话联系,确定交接方式, 减少滞留时间等。其间,尽量减少直接 用手接触楼梯扶手、电梯按钮、门把手等 公共设备和设施表面,及时做好双手卫 生。"参加此次"无接触"送餐服务的商家

慢茶负责人对记者说。此外,龙源地锅、 牛小圈秘制烤鱼、琦臻味新疆炒米粉、小 海麻辣香锅等商家均加入到"无接触"送 餐服务的队伍里。

除了让商户做好防疫工作外,作为集 文化创意、主题餐饮、休闲娱乐、生活服务 等功能为一体的商业新地标一 -391 文化 创意园也积极贯彻落实市委、市政府的要 求,从严从紧抓好园区的疫情防控工作。 目前,391文化创意园仅留南门一个出入 口,且严格执行扫码进园,入口处安排有 专人监督核验绿码、行程码和检查口罩佩 戴情况,以此保证园区安全。

右图 391 文化创意园做好入园扫 码登记工作。

王 倩 摄

